

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на Мясоедову Екатерину Игоревну, автора диссертационной работы на тему «Ишемическая кардиомиопатия: патогенез, диагностика, прогнозирование развития», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 – «Внутренние болезни»

Мясоедова Екатерина Игоревна, 1982 года рождения, в 2005 году с отличием окончила Астраханскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2005 по 2007 годы обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре госпитальной терапии Астраханской государственной медицинской академии, затем в 2007 году прошла первичную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» на кафедре пропедевтики внутренних болезней Астраханской медицинской государственной академии. В 2009 году в качестве соискателя кафедры госпитальной терапии успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Оптимизация лечения больных артериальной гипертензией с использованием психокоррекционной программы» (научный руководитель профессор Панова Т.Н.) по специальности 14.01.04 «Внутренние болезни».

С 2007 года по настоящее время Мясоедова Е.И. работает в практическом здравоохранении в должности врача ультразвуковой диагностики и врача терапевта, занимаясь лечебно-диагностической работой. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Ультразвуковая диагностика» и первую квалификационную категорию по специальности «Терапия». Среди коллег и пациентов зарекомендовала себя грамотным, квалифицированным и ответственным специалистом.

Лечебно-диагностическую работу Мясоедова Е.И. совмещает с преподавательской деятельностью в Астраханском государственном

техническом университете и Астраханском государственном медицинском университете, пользуется уважением коллег и студентов.

Мясоедовой Е.И. опубликовано 97 работы в центральной и местной печати, из них по теме диссертации 65.

Приобретенный практический, педагогически и научный опыт позволили Мясоедовой Е.И. в полной мере реализовать его при выполнении диссертационного исследования. В своей работе над докторской диссертацией она четко, добросовестно и вдумчиво определила цель и задачи исследования, разносторонне и нестандартно проанализировала полученные результаты, что позволило получить новые актуальные результаты, имеющие важное научно-практическое значение. Таким образом, Мясоедову Е.И. можно охарактеризовать как грамотного, целеустремленного и творческого специалиста и исследователя, который ответственно относится к работе и профессионально ее выполняет.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение о том, что Мясоедова Екатерина Игоревна достойна присвоения ей ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 - «Внутренние болезни».

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой факультетской терапии лечебного факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский государственный медицинский университет имени В.И. Разумовского» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 410012, г. Саратов, ул. Большая Казачья, 112, корпус 2;
 телефон 8 (8452)52-54-02;
 e-mail: shwartz58@yandex.ru;
 доктор медицинских наук
 (14.01.05 – Кардиология),
 профессор

28.11.2019.

Подписи

ЗАВЕРЯЮ
 Начальник ОК



Ю.И. Шварц

Шварц Юрий Григорьевич